11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 24.10.2013 18:28:33

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 25.10.2013 13:50:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282600/answer/282613




IenaliTe BAHHOYKM C OTBAPOM POMAIIIKH, BOCIIOIL3YHUTECh IETCKUM KpeMoM. Ecnu cutyauus He
HOpPMAasu3yeTcs, TO COaWTe ypeTpaibHbIM Ma30K Ha MIIITITI(BKI0Yas KaHAUAY), ¥ Ha 6AKIOCEB.



